
PREJELI SMO

Je naloga sindikata samo
nabava ozimnice?

Zgodilo se je letos spomladi.
Delavci naša Krke smo ugoto-
vili, da si moramo zagotoviti
prednostno zdravstveno ordi-
nacijo, če želimo naše probla-
me hitreje raševati. Z Zdrav-
stvanim domom amo se o tem
načalno dogovbrili. Sredstva
za ta namen amo po bilanci
izročili v sklad skupne porabe.

Problem paje nastal, ko smo
zvedeli, da nam zaradi zasede-
nosti zobozdravstvenih ambu-
lant lahko prednostno nudijo
la s starejšim vrtalnim strojem,
na katerem je popravljanje zob
še precej boleče. S tem žal ni-
smo bili praveč zadovoljni, za-

to so nam predlagali, da se s
sosednjo delovno organizacijo
dogovorimo za koriščenje nji-
hova najmoderneje opremlje-
ne in ne povsem izkoriščene
zdravstvene ordinacija.

Pradaadniku izvršnega od-
bora sindikata sosednje dalov-
na organizacije smo poslali pi-
sno prošnjo za humano po-
moČ pri reševanju našega pro-
blema. Pa ne humano v tem
smislu, da bi želeli koristiti ne-
zasedenost njihove zoboz-
dravstvane ordlnacije zastonj,
nasprotno, bili smo pripravlje-
ni na kakršnokoli višino od-
škodinina.

Odgovor na naio prošnjo
smo čakali In čakali, pa ga ni In
ni bilo. Naenkrat amo se domi-
alili, da pravzaprav tej delovni
organizaciji dajemo kar pre-
cejšen delež našega kruha, ko
z njimi poslovno sodelujemo.
Zato smo našega generalnega
diraktorja prosili, da napiše
njihovemu generalnemu direk-
torju prošnjo za pozitivno reši-
tev naše vloga.

Generalni direktor te dalov-
ne organizacije je odgovoril
negativno. Kot razlog pa nave-
del porušeno notranjo vamost
delovne organizacije. Čudl
nas, da so pri odprtju njihove-

ga razstavnega prostora (gale-
rije) za vse občane ta razlog
popolnoma zanemarili. In ven-
dar menim, da je dosti lažje
izvajati varnost, ko se delavec
izkaža z žigosanim zobozdrav-
stvenim kartonom, kot pa. če
prlde občan pogledat raz-
stavo.

Pri vsem tem pa je najzani-
mivejše dajstvo, da izvrini od-
bor sindikata omenjane delov-
ne organizacije vač kot v šo-
atih mesecih ni odgovoril na
našo prošnjo niti pozitivno nlti
negativno.
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